ТЕСТЫ по ИЭУ

Вариант№1

1. Согласно  учению  Ф. Кенэ  о «чистом продукте»   последний  создается: 
а)  в   торговле;

б) в промышленности;

в) в сельском хозяйстве;

г)  в сфере  обращения.

2. Назовите   определение  стоимости  у А. Смита: 
а) общественно-необходимые затраты  труда;
б) предельный издержки  труда;
в) рабочее время на   изготовлении  продукта;
г) полезность  продукта.
3. Кто из  ученых ввел  фактор  технического прогресса  в анализ с использованием производственной   функции: 
а)  Р. Солоу;

б)  С. Кузнец;

в) Дж. Кейнс;

г) Ч. Кобб.
4. В консервативное направление не входит: 
а) монетаризм;
б) экономика предложения;
в) теория рациональных ожиданий;
г) теория трудовой стоимости.

5. Что понимается под категорией "институт" в социально-институциональном направлении: 
а) обычаи, привычки, мотивы поведения;

б) формы распределения продукта;

в) хозяйственный механизм;

г) субъекты экономической деятельности.

6. Что не является  приоритетом   неолиберализма   в  экономической области: 
а) свободное предпринимательство;               
б) рост государственного сектора;              
в) рыночная конкуренция;
г) снижение налогов;

7. Какие проблемы стояли в центре исследования неокейнсианцев: 
а) снижение налогов;    

б) средней прибыли;

в) борьба с монополизмом; 

г) экономического роста и динамики.
8. Какие проблемы стояли в центре исследования  неокейнсианцев: 
а) экологического роста и динамики;

б) борьба с монополизмом;

в) эффективного спроса;

г) совокупного предложения.

9. Теория трансакционных издержек и прав собственности разработана: 

а) Р.Коузом;    

б) Дж.Бьюкененом;

в) Дж.Гэлбрейтом; 

г) Ф.Хайеком.

10. Под экономическим империализмом в экономической теории понимается: 

а) монопольная власть;    

б) использование методов экономического анализа для неэкономических (социальных, политических) явлений;

в) деятельность международных организаций; 

г) государственное регулирование экономики.
11. Ф. Хайек  является  основоположником  идей: 
а)  экономического  консерватизма;

б)  социализма;

в) государственного  регулирования;

г)  смешанной  экономики.

12. Кто является родоначальником теории потребительского поведения: 
а) К. Менгер;

б) Ф. Эджуорд;

в) Г. Госсен;

г) В. Парето.
